



Чергові місцеві вибори  
25 жовтня 2020 року

**ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ КРИВОМУ РОЗІ  
ТЕРИТОРІАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ПОСТАНОВА № 65**

год. хв. 05 листопада 2020 року

м. Кривий Ріг

**Про затвердження підсумки голосування з виборів депутатів Довгинцівської районної в місті Кривому Розі ради у межах територіальних виборчих округів 1-4**

Відповідно до частин першої, другої, четвертої – дев'ятої статті 255 Виборчого кодексу України територіальна виборча комісія на підставі протоколів (у тому числі з позначкою «Уточнений») дільничних виборчих комісій про підрахунок голосів виборців на виборчих дільницях, та повторного підрахунку голосів виборців – протоколів територіальної виборчої комісії про повторний підрахунок голосів виборців на виборчих дільницях 121514,121540,121543,121544,121545, **постановляє:**

1. Затвердити підсумки голосування з виборів депутатів Довгинцівської районної в місті Кривому Розі ради у межах територіального виборчого округу № 1;
2. Затвердити підсумки голосування з виборів депутатів Довгинцівської районної в місті Кривому Розі ради у межах територіального виборчого округу № 2;
3. Затвердити підсумки голосування з виборів депутатів Довгинцівської районної в місті Кривому Розі ради у межах територіального виборчого округу № 3;
4. Затвердити підсумки голосування з виборів депутатів Довгинцівської районної в місті Кривому Розі ради у межах територіального виборчого округу № 4.
5. Цю постанову та треті примірники протоколів Довгинцівської районної в місті Кривому Розі територіальної виборчої комісії Дніпропетровської області з виборів депутатів Довгинцівської районної в місті Кривому Розі ради у межах територіальних виборчих округів 1-4 оприлюднити на офіційному веб-сайті виконавчого комітету Довгинцівської районної в місті Кривому Розі ради та на дошці оголошень Довгинцівської районної у місті Кривому Розі територіальної виборчої комісії Дніпропетровської області.

**Голова Довгинцівської районної  
у місті Кривому Розі територіальної  
виборчої комісії Дніпропетровської області**

**Секретар Довгинцівської районної  
у місті Кривому Розі територіальної  
виборчої комісії Дніпропетровської області**



**О. Орлова**

**Ю. Зіренко**